10sin6a .
1. Haiigure ————  ecmn Sin 3a. = 0, 6.
3cos3a

: 3n .
2. Hafizute 3HAUCHHE BEIPAKECHHA 5 SIH(CL — 73‘[) — 11cos (— +a | ,ecmsina = —(0.25.
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3. Hafinute 3HAUCHHE BRIpAXKEHHA 7cos (.T[ =T B) — 2sin (E == [_J)) , ecaH COS [3 = — 5 .

3sina — Scosa+ 2 1

sina+3cosat+6 3

4. Hatigute (2 O, ccan

.2 .
5. a) Pemnte ypapaenne SINT X = SINX.
0) HaiiauTe KOpHH 5TOTO YpaBHEHHA, MPHHALIS:KANTHE oTpesky [10;: 13].

6. a) Pemmure ypasrenne SIN2x + Scosx = 0.
107
6) HaifauTe KOpHH 3TOTO YPABHEHHA, IPHHATSKAITHE TIPOMeKyTRyY [ —— 1 47T | .

3

7. A) Pemnte ypasaenne: COS 2X = sin 2x.
B) Haiinute KopHHE 5Toro ypaBHEHHA, IpHHALISKANTHE TpoMekyTRy [0: 3].
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8. a) Pemnte ypapHeHHE: smzx — \/g SInx = —Z.

0) HalinnTe KOPHH 3TOr0 YpaBHEHHA, IPHHAIEKAIIHE IpoMekyTry [— 13:— 10].



